

1 M-Audio Studiophile LX4



Reproduktorová soustava 5+1, poskytující vynikající a věrný zvuk. Nechte se obklopit čistými tóny ve filmech, hrách či při poslechu hudby. **TOMÁŠ JIRÁSKO**

www.disk.cz **Cena:** 16 000 Kč

2 Eurotel Data Nonstop Express



Alternativní datový paňšál k pevné lince a ADSL, řešící nedostatek internetové konektivity v ČR. Dotovaný Starter s modemem stojí 1495 Kč. **MILAN KRATOCHVÍL**

www.eurotel.cz **Cena:** 1 069 Kč

3 Nikon D70



Kvalitní digitální zrcadlovka s rozlišením 6,1 megapixelu a množstvím dalších špičkových parametrů je výborným řešením pro náročné fotografy. **HYNEK VÁCHA**

www.nikon.cz **Cena:** 40 000 Kč

4 Samsung SyncMaster 193P



LCD panel s 19" displejem nabízející kvalitní barevné podání, zabalené ve slušivém designu. Samozřejmostí je v tomto segmentu samozřejmě pivot. **TOMÁŠ JIRÁSKO**

www.libra.cz **Cena:** 29 500 Kč

5 Kubik SMS DreamCom 5.2



Jednoduchý prográček na posílání textových zpráv z internetu do sítí domácích i zahraničních mobilních operátorů. **JAN SPLÍCHAL**

www.dreamcom.cz **Cena:** zdarma

6 Panasonic Lumix DMC-FZ10



Čtyřmegapixelový fotoaparát s 12násobným optickým zvětšením, stálou světlostí F2,8, doplněný stabilizátorem obrazu. **MICHAL BAREŠ**

www.panasonic.cz **Cena:** 18 000 Kč

7 AMD Sempron 3100+



Cenově dostupné technologie známé z Athlonu 64 – Cool and Quiet, integrovaný paměťový řadič a HyperTransport. **RÓBERT ŠIMKO**

www.foxpc.cz **Cena:** 4 400 Kč

8 Logitech MX1000



Nová myš Logitechu používá laserový paprsek. Díky němu a novému snímači je její přesnost několikanásobně vyšší než u běžných optických myší. **MICHAL SEDLÁK**

www.logitech.cz **Cena:** 2 300 Kč

9 Canon EOS 20D



Nová jednooká digitální zrcadlovka navazující na model 10D nabízí 8megapixelový snímač, vylepšené funkce a také černobílý režim. **DANIEL ADAMEC**

www.canon.com **Cena:** 50 400 Kč

Hlasuji pro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Vaši volbu označte tímto způsobem (příklad):

Můj tip:

Odesílatel:

Ulice, číslo:

PSC, obec:

Telefon, e-mail:

PLATNÉ PŘI ODESLÁNÍ DO 10. 10. 2004

PC WORLD

Longhorn

Microsoft zveřejnil cílové datum uvedení svého nového operačního systému s kódovým označením Longhorn. Bude jím rok 2006. Týká se to ovšem pouze verze pro klientské stanice. Dále bylo oznámeno, že klíčové prvky vývojářské technologie WinFX – grafický subsystém Avalon a komunikační subsystém Indigo – budou uvolněny nejen pro Longhorn, ale i pro Windows XP a Windows Server 2003. Očekávaná dostupnost Windows Longhorn Serveru je plánována na rok 2007. Po uvedení Longhornu přijde ještě na řadu nový souborový subsystém WinFS. -OK-

Corel 12 česky

Pro uživatele grafických nástrojů kanadské společnosti Corel přinášíme dobrou zprávu. Od 1. září je totiž k dispozici nejnovější verze grafické sady CorelDRAW Graphics Suite 12 ve dvojazyčném balení, v češtině a polštině. Sada obsahuje CorelDRAW 12 pro ilustrace, sazbu a vektorové kreslení, Corel PHOTO-PAINT 12 pro digitální zpracování obrázků a konečně Corel R.A.V.E. 3 pro vytváření pohyblivé grafiky. -OK-

Zoner Photo Studio 7

Brněnská společnost Zoner Software se na INVEXu chystá představit novou verzi svého programu pro zpracování digitálních fotografií. Pod názvem Zoner Photo Studio 7 se skrývá nástupce známého Zoner Media Exploreru, jenž přináší řadu funkčních novinek i změn v uživatelském prostředí: filtry pro vylepšení obrazu doplní např. efekt „prosvětlení stínů“ (tzv. digitální blesk), dále zde nalezneme možnost nelineárního výběru částí obrazu (laso, kouzelná hůlka), dynamicky generované indexové tisky, automatické kalendáře či tzv. „spořič papíru“, tj. optimalizovaný tisk netypických formátů na tiskovou stránku. Aplikace nabídne i podporu digitálního podpisu fotografií. -OK-

Carl Zeiss v mobilech?

Známý výrobce optických zařízení Carl Zeiss oznámil, že expanduje do oblasti fotomobilů. V rámci smlouvy uzavřené se společností Dialog Semiconductor (producent fotosnímačů) se Carl Zeiss rozhodl rozšířit své produktové portfolio o objektiv se třemi asférickými čočkami, určený pro použití v mobilních zařízeních. -CZ-

Vy ještě nemáte...?

Klíč k výběru produktů je jednoduchý:

První trojici tvoří služby a produkty, které obdržely nejvíce hlasů od vás, čtenářů, a postupují tak do dalšího čísla.

Druhou trojici výrobků vybere osazenstvo naší redakce.

Třetí trojici doporučíte svými tipy vy. Do políčka „Můj tip“ pak napište produkt, o kterém si myslíte, že by se mohl nově v hlasování objevit. Nezapomeňte svůj tip doplnit o krátký komentář v délce cca 120 znaků (včetně mezer).

V hlasování o nejoblíbenější produkt můžete zvolit pouze jeden výrobek či službu, je-

jichž číslo označíte křížkem ve vyhrazeném rámečku.

Tři z vás, jejichž tipy otiskneme, nemine malá pozornost, nejzajímavější tip získá roční předplatné PC WORLDu. Svoje hlasy a tipy můžete zasílat pomocí kuponu, přes náš web www.pcworld.cz i elektronickou poštou na adresu vyjeste@idg.cz.

Pozornosti od společnosti Labtec

získávají: pan Róbert Šimko z Bratislavy, pan Michal Sedlák z Příbrami a pan Daniel Adamec z Prahy. Roční předplatné časopisu PC WORLD získává: pan Ján Bezák z Trenčína. Všem gratulujeme.

Ceny věnoval Labtec.

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽI Z ČÍSLA 7-8/2004

AEC

Ceny: 5x F-Secure Internet Security 2004 (antivirový program a personální firewall v jednom).

Šťastnými majiteli se stávají: p. Marián Gič – Snina, p. Petr Klimek – Hutisko – Solanec, p. Dušan Řezníček – Poříčí n. Sáz., p. Jaroslav Kovář – Chlum u Třeboně, p. Marta Schartnerová – Vimperk.

Správné odpovědi: 1c, 2a, 3b, 4b

DEXX

Ceny: 1. cena – značkový počítač DEXX, 2. cena – barevná inkoustová tiskárna, 3. cena – USB flashdisk.

Šťastnými majiteli se stávají: p. Jiří Jura – Břežky, p. David Adam – Rimavská Sobota, p. Pavel Forman – Praha 9.

Správné odpovědi: 1b, 2a, 3b, 4a

Blahopřejeme